



## Сотрудники регионального следственного управления СК России и ветераны следствия приняли участие в открытии музейной экспозиции в институте юстиции УрГЮУ (ФОТО)



Накануне, в преддверии 105-й годовщины со дня образования одного из ведущих в нашей стране высших учебных заведений в сфере юридического образования, которое сегодня называется Уральский государственный юридический университет им В.Ф. Яковleva, в институте юстиции УрГЮУ состоялось открытие музейной экспозиции, посвящённой юридическим профессиям. В формировании данного выставочного пространства и церемонии его открытия принял участие ветеран следственных органов - заместитель председателя Президиума НАОВСО «Союз ветеранов следствия», председатель совета ветеранов СУ СК РФ по Свердловской области, Почётный сотрудник Следственного комитета Российской Федерации, старший советник юстиции Евгений Михайлович Агафонов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

Вместе с ним в мероприятии приняли участие ветеран следственных органов, государственный советник юстиции 3 класса, Почётный сотрудник Следственного комитета Российской Федерации Владимир Дмитриевич Данилов и старший инспектор контрольно-следственного отдела СУ СК России по Свердловской области полковник юстиции Павел Викторович Романов. Они выступили с приветственными словами в адрес руководства УрГЮУ и института юстиции, а также студентов ВУЗа. П.В. Романов также вручил представителям института уникальное издание - информационно-методическое пособие «Героический путь 70-й армии в годы Великой Отечественной войны». При подготовке материалов этого издания его составители работали в архиве Министерства обороны Российской Федерации, благодаря чему в пособие были включены уникальные, ранее не публиковавшиеся документы, посвящённые истории создания, боевому пути и личному составу крупного воинского формирования периода Великой Отечественной войны - 70-й армии войск НКВД. Вручая представителям института данное издание, П.В. Романов отметил, что студенты, которые сейчас изучают юридическую науку в стенах ВУЗа, в недалёком будущем сами станут служителями Закона, а, значит, они будут нуждаться в профессиональном ориентире, личностном примере, на который можно было бы равняться при исполнении своего служебного долга. Таким ориентиром вполне могут стать доблестные воины 70-й армии, до конца исполнившие свой воинский и офицерский долг.

Открытая экспозиция, в частности, включает в себя предметы форменного обмундирования и профессиональные принадлежности (оборудование), которые существовали ранее и существуют по сей день в тех или иных юридических специальностях — от профессии следователя до судьи. Что касается следствия, то в экспозиции представлены следственный чемодан, оснащённый всем необходимым для выявления, фиксации и изъятия вещественных доказательств, а также магнитофон, которым пользовались следователи в прошлом веке для записи проводимых процессуальных действий. Ежедневно видя в экспозиции профессиональные исторические артефакты, студенты обязательно будут следовать лозунгу родного института: «Умножая каждый год лучшие традиции, пусть мужает и растёт институт юстиции»!

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1824123>